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Ve vedení města je od 12. května nová tvář,
„ náměstek primátora Michal Riško.

Na co se v červnu těšíte?
Začne letní sezóna na Bolavě, město čeká tradiční 
Karneval, mezinárodní karlovarský RG Cup v moderní 
gymnastice, a na konci měsíce se samozřejmě začne 
město připravovat na 50. ročník filmového festivalu. 
Určitě to bude měsíc nabitý, těším se také na vysvěd
čení dcery.

Jste novým náměstkem pro majetek města, 
sociální záležitosti, informační technologie. Co 
chcete řešit nejdříve?
To, co bude potřeba. Určitě jako první musím nasát 
spoustu informací, i když jsem fungování města už 
předtím pozorně sledoval jako předseda kontrolního 
výboru zastupitelstva, musím se seznámit se spoustou 
nezbytných detailů. V majetku se musím zabývat 
nájemcem školy na nábřeží Palacha, nájem neprobíhá 
tak, jak by měl. Chci taky pohnout dlouhodobě neužíva
ným majetkem, jako je lokalita garáží v Jabloňové ulici, 
Goethova vyhlídka, budovy bývalé hřbitovní správy 
v Drahovicích. Mým cílem je, aby město nakládalo se 
svým majetkem efektivně, účelně a hospodárně. Je mi 
jasné, že také budu muset řešit celou řadu záležitostí, 
které už jsou nějak rozpracované nebo které vyplynou 
z běžného fungování města.

Co bylo první, co jste udělal po svém jmenování 
náměstkem?
Naskočil do rozjetého vlaku. Hned druhý den jsem se 
účastnil diskusního fóra v Drahovicích, kde jsem třeba 
zjistil, že máme digitalizovaný stavební archiv, ale 
nemáme postup, jak z něj digitalizované plány legálně 
poskytnout v elektronické podobě občanům -  takže 
to je první drobný úkol navíc v oblasti informačních 
technologií, takový systém ověření a dodání nastavit. 
Třetí den je teď, kdy spolu mluvíme, dnes jdu jménem 
města předat malý dárek výjimečným lidem z Karlo
vých Varů, oceněným dárcům krve, na zdejší transfúzni 
stanici, a v kalendáři už mi naskakují další termíny 
a schůzky... Prostě, snažím se stihnout, co je třeba. Po 
náročném dni se ale vždy těším domů к rodině.

Děkujeme za rozhovor.
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je 16letá moderní 
gymnastka Kristina Bernatová. Bude jednou z 12 
karlovarských účastnic turnaje o Karlovarský pohár 
v KV Aréně. Sportu se věnuje od sedmi let a pyšní se 
oceněním Úspěšný sportovec Karlovarska 2014.

06 MEZI SLEDOVANÉ STAVBY jsme zařadili 
Centrum zdraví a bezpečí, které dokončují v areálu 
KV Arény. Komplex objektů pro nácvik chování dětí 
v krizových situacích, při požárech a nehodách, má 
být uveden do provozu letos v září. Podobné centrum 
dosud v našem městě chybělo.

08 V RUBRICE LIDÉ NABÍDNEME PŘÍBĚH ženy, 
které zachránila život transplantace kostní dřeně. 
Vhodného dárce našli lidé z Českého národního 
registru až ve Spojených státech. Program nadace 
už oslovil v ČR na 50 tisíc dobrovolných dárců.

11 DESET LET SLAVÍ 2. MATEŘSKÁ ŠKOLA
zajímavými akcemi ve všech devíti sdružených škol
kách. Kresby na výstavy vybíraly dva roky a vystou
pení v Thermalu nacvičovaly děti půl roku.

12 ZE SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍ STAVBU máme pro 
čtenáře fotografie všech 25 přihlášených staveb,
7 projektů i 6 zachráněných památek. Hlasujte na 
www.stavbykarlovarska.cz do 5.6.

15 V SERIÁLU OBCÍ PŘEDSTAVÍME HORY,
které bývaly v letech 1975 až 1993 městskou částí 
Karlových Varů. Našli jsme fotografie o odtěžení 
části vrchu Horner Berg i důkazy o výrobcích zaniklé 
porcelánky Wehinger Horn.

28 OČEKÁVANOU AKCÍ V KV ARÉNĚ budou mezi
národní závody v moderní gymnastice. Představí se 
na nich 140 závodnic z celého světa. Naše město 
a oddíl moderní gymnastiky TJ Slavia byly pověřeny 
pořádáním soutěže již potřetí a roli hostitelů opět 
dobře zvládnou.
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